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YactuHa nepluia

3aedaHHs 1.1-1.12 maromb Mo Yyomupu eapiaHmu 8i0roeiodi, 3 KUX Misnbt
OLHA eidnosidb NMPABUJIbHA. Obepimb npasunbHy, Ha Bawy dymky, 8idnosi
i mo3Hayme i y bnaHky siornosioeu.

1.1. ITporsarom mepiroi roAWHA aBTOMOOLIL pyXaBcs 3i MIBUAKI
TI0 64,8 KM/T0A, a mporsaroM Apyroi — 76,2 km/rox. 3Hai
IiTh cepegHIO MIBUAKICTH aBTOMOOLIA 3a 2 rof pyxy.

A) 71 xm/ron; B) 70,5 km/rox;
B) 70 xm/rox; T) 76,2 xm/rox.

1.2. Yraxirte yci mini Big’emui uucia, mo Giabmri sa —4,7.
A) -3, -2, -1; B) -5, -4, -3, -2, —-1;
B) 4,-3,-2,-1,0; T)-4,-3,-2,-1.

1.3. Cyma aBox uucen 25 i ogHe 3 HUX y 5 pasiB MeHIe 3a iHII
3uakaiTes ui ynciaa. Ika i3 cucrem Bigmosimae ymoBi 3amau
SIKII[O MEHIIIe YKCJIO TO3HAUNIN Jepe3 X, a GiibIiite — uepes

x+y=25, x+y =25,
A) B)

x =b5y; y = 5x;

+y =25, +y =25,
B){x v r){x v

x—-y=>5; y—x=95.

1.4. Ilpu sKoMy 3HAUEHHi m 3HaAUeHHS BUpa3y 4 — 2m IOPiBHIOE
A) —-1,5; B) —10; B) 1,5; T) -5,5.

1.5. Poss’suxite piBHAnHS X2 + 9x = 0.

A) 0; B) -9; B) -9, 0; T)o,9.

1.6. ITpu sxomy 3HauUeHHi 3MiHHOI x ApPi0 " ; He Ma€ 3MicTy'
A) 2; B) -2, 4; B) —4; T)-2.

1.7. ng 3 IOJAaHUX IIOCJTiJOBHOCTEH € reOMEeTPUUYHOI0 IIPOTpec
€10?
A) 5, 10, 20, 50, ...; B) 3, 9, 27, 30, ...;
B) 2, 8, 32, 128, ...; I 2,8, 12, 16, ....

1.8. P03’ saKiTh HEPiBHICTH —— * < o
A) x € (%05 12); B) x € (%05 ~12);

B) x € (—12; +00); T) x € (12; +o0).
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1.9. Tano xBa kKoxa i3 mentrpamu B Toukax O; i O,, mo maioTh
30BHIIIHIN KOTUK y Touli A. 3HaimiTe Bigcraus O;A, aAKi0
0,0, =16 cm, O,A =5 cm.

A) 21 cm; B) 11 cm; B) 8 cm; T) 13 cm.

1.10. ¥ rocrpokyrHOMYy TpukyTHUKY ABC BM — Bucora, IpoBe-
neHa no cropoHu AC. 3HaiifiTs mioily TpukytHuxka ABC,
agmo BC =10 cm, AM =4 cm, MC =8 cm.

A) 72 cm?;  B) 36 cmZ; B) 60 cm?; I) 120 cm2.
1.11. 3HaiigiTh KOOPAUHATH BEKTpA 4 = —%5, AKIII0 5(4; - 6).
AN 23 B3 B(23; D -3).

1.12, Copocrits Bupas cos(90° — a) + sin(180° — a).

A) sina +cosa; B) 2cosa; B)sina—cosa; T) 2sina.

YactuHa gpyra
Pose’sxximb 3agdaHHs 2.1-2.4. Sanuwime 8idrnosiob y bnaHk eidnosioed.

2.1. OGumciTs 3HAUeHHA BUpasy 37 - 98 : 275,

6-12

2.2, CkopoTits api6 m

2.3. IIpu AKuX 3HAYEHHAX X TpuduiIeH —3x2 + 9x — 2 HaGyBae 3Ha-

. 2
YeHb, OLIBIINX 3a g?

2.4. Cknafgite DiBHSHHS OPAMOi, fKa IPOXOLUTH Yepe3 TOUKY
A(—2; 1) i kyroBuii KoedinmieHT axoi HopiBHIOE 3.
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1.7. [Ina npuroryBaHHA HEKTapy 3Mimaay cik 3 BOJOIO y BigHO-
mieHHi 8 : 2. Ckinbku coxky B 300 r HexTapy?

A)60r; B)240r; B)200r; T)250r.
x2+y? =1,
1.8. Ckinbku po3B’sa3KiB Mae cucreMa PiBHAHB
y=x2+2?
A) onun; B) tpu; B) :xoxuoro; T') msa.
1.9. I'pagycHi Mipu KyTiB TPUKYTHUKA BigHOCATHCA AK 2 : 3 : 4.
3HaNAITh KYyTU TPUKYTHUKA.
A) 20°, 60°, 100°;  B) 40°, 60°, 80°;
B) 40°, 50°, 90°; T) 20°, 80°, 80°.
1.10. 3HaiigiTes rimoTeHY3y HPSMOKYTHOTO TPUKYTHHUKA, SKIIO
KaTeT IOpiBHIOE 6 cM, a MPOTUIEKHUN oMy KyT — 60°.
A) 4\/§ cvm; B) 12 cm; B) 2\/§ cM; T) 6\/§ CcM.
1.11. VkaxiTs KOOpAUHATH IIEHTPa K0JIa, 110 3aLaHO PiBHAHHAM
(x+1)2 +(y-2)2 =4.

A) (15 2); B) (-1;2); B)(-1;-2); I)(1;-2).
1.12, 3HailigiTh KiJbKiCTh CTOPDIH TPaBUJIBHOTO MHOTOKYTHUKA,
SAKIIO cyMa Horo BHYTPIIIHIX KyTiB gopiBHIoe 1080°.

A) 9; B) 8; B) 7; T) 10.

YactuHa gpyra
Pose’sxximb 3agdaHHs 2.1-2.4. Sanuwime gidrnosiob y 6naHk eidnosioed.
x+2 3x -3
x—-2 x2-2x+1 x2-4

2.2, Po3B’sisiTh HepiBHicTb (8x + 2)2 + (4x — 3)? < (5x —1)2.

2.1. Bukonaiire aii

1
2.3. 3HaiAiTh IPOMiKOK 3pocTaHHA GYHKIII y = Exz —4x +1.

2.4. CropoHU I’ ITUKYTHUKA BigHocAThCA AK 2 : 3 : 4 : 5 : 6. 3uaii-
IiTh HaWMEHIIly CTOPOHY IOAi6GHOrOo oMy II’SITUKYTHUKA, Yy
AKOTO Imepumerp nopiBaioe 80 cM.
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HacTtuHa nepuwa

3aedaHHs 1.1-1.12 maromb Mo Yyomupu eapiaHmu 8i0rnoeiodi, 3 KUX Mirl
O/LHA eidnosidb NMPABUIIbHA. Obepimb npasurnbHy, Ha Bawy dymKy, 8i0noe
i mo3Hayme i y bnaHky siornosioeu.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

22

3anumrits 5i KM y MeTpax
100 )

A) 5009 wm; B) 5090 m;  B) 509 m; T) 5900 m.

YV komuky € 6 s6ayk i 4 rpymi. fIka fimoBipHicTh TOTO,
HaBMaHHA B3ATUN GPYKT Oyae s16ayKomM?
2 1 1 3
A) S; B) =; B) .
) 5 ) 2 ) 5 ) 5
YraxiTe GyHKIi0, rpadikomM AKOI € IpsaMa, IO IPOXOAY
uepes MOYATOK KOODAWHAT.

A)y=x% B) y = 2x; Byy=2x-7; T)y=2.
Posp’sxiTh piBHsaHHES (x — 5)2 — x2 = 20.

A) -0,5; B) —4,5; B) 0,5; 1.
O6uucaiTh 3HAUEHHS BUPA3y m, AR X = 3.
A) 16; B) —4; B) 4; T) -16.

VrkaxiTh, Ha AKOMY 3 DUCYHKIB 300pa’keHO eckis rpadi

GyHKIIl y = —E.
x

A) J y B) y
- o ¥o —  x
B) Yy k I) J Yy
ﬁ—i 707;




